

BEZ CIGÁRA?

Stáda, 03 června 2015

Jo, jde to samozřejmě, i bez cigára. Ale proč? Zatím není jasné, jak dopadne návrh zákona o absolutním zákazu kouření ve všech restauracích. Jenomže, samotný návrh mi jde přímo proti srsti. Úplně stejně, jako mi jde srsti "argumenty"; jeho zastánců: "Nechci uchat smrad pítí jídle nebo pítí posezení";. Tohle ale pítíci už vyvěšili sami hospodřtí dávno i bez zákona, buď zákazem kouření, nebo oddělením nekuřáckých a kuřáckých prostor.

Anebo označením své restaurace za nekuřáckou. Kdo nechce uchat smrad, má dnes stovky možností v Město v KFC, v bistrech, v cukrárnách, a právě i v označených nekuřáckých hospodách. Ale - to militantnímu nekuřáčkovi nestačí. On nechce chodit do, již stávajících, nekuřáckých místností, on chce JEN A JEDINŠ do té kuřácké hospody, která se mu tak hnusí a v té chce zavést SVĚJ POŘÁDEK! Militantní nekuřák neuznává jiný pořádek, než ten SVĚJ pořádek! Věde, pro všechny, a bezpodmínečně! Napadá mě, že úplně stejně si zanedlouho SVĚJ pořádek, věde, pro všechny, a bezpodmínečně, vynutí a zavede muslimská komunita, za pomoci zákonodárců, kteří již dnes obhajují její "lidská práva";. No, tšbuch! Nedávno jsem někde četl poznámku jedné znechucené ženy: "Chci absolutní zákaz, protože kdy jsem někde na výletě mám problém, najít venkovskou hospodu, kde bych se mohla najíst bez smradu z cigaret";. Aha, takže proto, že ta žena nanejvýš tak jednou na hodinu navštíví zmíněnou hospodu, trvá na tom, aby se v ní nekuřilo NIKDY! Co je jí po tržbách místního hostinského, co je jí po chlapech, kteří tam, na rozdíl od ní, chodí denně na pár pítí cigárem? Nakonec už jen maličkost. Když už je to na Ministerstvo zdravotnictví tak údomáklé a dbalé veřejného zdraví, proč se chová polovičatě? Jestliže tedy kouření škodí všem, tak by byl namísto zakazující výrobu, dovoz, distribuci, prodej! Vědechno ostatní je sraťectví a pokrytectví. No nic, tak přinejmenším, jdu si dát pár šluků na lodě... JARDA "Zakouřené restaurace vadí už 52% Čechů". Tak proč nich, kurva, lezou?(opsáno z FB)